Giancarlo LANDINI, musicologue

Né à Marnate (Varese) Giancarlo Landini est musicologue et spécialiste des voix. Collaborateur à la Chaire d’Histoire de la Musique de ”l’Università Cattolica” de Milan où il s’est diplômé en Lettres Classiques, il est l’auteur de nombreux articles dans des revues spécialisées comme  “L’Opera”, “Musica”,  “Opéra International” (Francia), ”Opera” (Inghilterra), “ Opera Actual” (Spagna).

Au centre de son intérêt de musicologue il y a la recherche du caractère musical de la voix, surtout en ce qui concerne le mélodrame du XIXème siècle et du début du XXème.Il est intervenu sur ce sujet au cours de congrès internationaux.

Il collabore avec les  grands théâtres italiens comme la Scala, la Fenice le Regio de Turin, le Regio de Parme, le San Carlo de Naples , le Massimo Bellini de Catania.

Il a participé a des programmes radiophoniques et télévisés à la Rai et à Mediaset.

Il a publié  de nombreux livres parmi lesquels nous citerons “Donizetti” (Ricordi), “Sempre Libera” (Azzali), avec Michele Nocera “Dal Labbro il canto – il linguaggio vocale delle opere di Verdi” (Omega Musica), “Appunti sulla produzione operistica di  W.A.Mozart” (Eupalino).

Parmi les essais rappelons celui sur les chanteurs du Vérisme publié chez “Casa Sonzogno”, les  volumes qui célèbrent l’activité glorieuse de l’éditeur musical milanais  et ceux publiés pour ” l’Universtà Cattolica” de Milan dans la collection “La Musica in Lombardia” dont le responsable est le professeur Sergio Martinotti.

